

To: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Sun 2/28/2021 5:38:05 PM
Subject: RE: Korte follow-up bijpraten LCVI/IDS
Received: Sun 2/28/2021 5:38:06 PM

Hi [5.1.2e]

Hieronder al follow-up op punten ook tbv overleg met [5.1.2e]

Bij deze nog met enige toelichting vragen die [5.1.2e] stelde.

- Leefomgevingsfactoren voor Coronadashboard, looptijd van 2 jaar.

Het doel van dit project is om verder inzicht te krijgen in geografische/leefomgevings- risicofactoren voor transmissie van respiratoire virussen. Nu veel acute ervaring ihkv de pandemie.

Werkpakket 1: Indentificeren relevante parameters per leefomgevingsfactor

Op basis van literatuuronderzoek wordt voor elke factor onderzocht wat representatieve parameters zijn voor de overdracht van respiratoire infectieziekten.

Wij zoeken een projectleider in mijn afwezigheid en uitvoerders voor Werkpakket 1.

Lijkt het me dat ik zeker hier iets kan doen, zeker als het op *coördinerend* niveau is tav literatuurstudie. Heb begrepen dat er al onderzoeker ([5.1.2e] [5.1.2e]) aan dit pakket werkt.

- Regioadvisering ihkv decentralisatie overheidstaken.

In de strategie RIVM 2025 wordt een volgende stap gezet met de strategische prioriteit 'van lokaal tot internationaal'. Daarom is door [5.1.2e] [5.1.2e] en [5.1.2e] [5.1.2e] gevraagd een ontwikkeltraject te ontwerpen om te komen tot een programma om lokaal en regionaal werken aan te jagen en te faciliteren. Eind mei is er een belangrijk moment dat de DR gaat besluiten hoe programma Regionaal er verder gaat uitzien.

Hier hebben we heel veel uren voor en ook wel ideeën hoe verder uit te breiden, bijvoorbeeld een betere structuur tussen MMK en IZB.

Hier evt. idem. Zeker als het *coördinerend* is. Kan vanuit LCI-brug en GGD-ervaring (IZB, maar ook MMK) wel input leveren (puur praktisch voorbeeld natuurregio hieronder) en idd misschien schakelen. Vooral buiten pandemietijd natuurlijk weer interessant omdat regio's er geografisch anders uitzien (bv. bos vs grootstedelijk, sprak met [5.1.2e] al over stadsvossen en Hein over tekenregio's) en idd praktische expertise daar goed is. Waarbij natuurlijk landelijke richtlijnen en netwerken (zoals tekenradar) er gewoon zijn.

<https://magazines.rivm.nl/2019/05/infectieziekten-bulletin/een-norovirusuitbraak-een-natuurspeeltuin-een-one-health-benadering>

<https://onlinelibrary.wiley.com/doi/abs/10.1111/zph.12689>

Groet, [5.1.2e]

From: [5.1.2e] [5.1.2e]

Sent: donderdag 25 februari 2021 19:58

To: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Subject: FW: Korte follow-up bijpraten LCVI/IDS

Importance: High

Hi [5.1.2e]

Precies een week geleden spraken we elkaar. Overigens een leuk en goed gesprek.

Ook na daarna meerdere mensen gesproken te hebben kom ik nog even terug op een aantal punten. In rood hieronder!

Groet, [5.1.2e]

From: [5.1.2e] [5.1.2e]

Sent: donderdag 18 februari 2021 18:27

To: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Subject: Korte follow-up bijpraten LCVI/IDS

Hi [5.1.2e]

Bij deze nog even nav meeting, was top:

- [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] gemaild

- IDS: morgen meeting validaties IDS: daarna kan ik wel update geven richting jou stand van zaken IDS
Bovenstaande punten neem ik samen, gezien overlap vector-borne en zoönosen (One Health) hetgeen natuurlijk mijn interesse heeft.
Overkoepelend thema. Zeker muggen (WNV), teken, nieuwe kans op luchtwegvirussen als de pandemie mogelijk rustiger wordt.

5.1.2e **goed gesprek, hele leuke collega. Gedeelde interesse in (emerging) zoönosen. Over tijdje praten we weer bij.**

IDS, 5.1.2e : vorige week vrijdag overleg. Prima dat jij en 5.1.2e nog even schakelen. Daar o.a. betrokken bij volgende microbiologische taken:

- Updaten diagnostiekparagraaf en -bijlage LCI-richtlijn COVID-19 (ism 5.1.2e)
- Inventarisatie diagnostiek en welke aanvragen niet zinvol zijn (diagnostic stewardship) (ism 5.1.2e)
- Validatie diagnostiek TOA, andere zoönosen, o.a. Anaplasma, Babesia, Brucella, Ehrlichia, Francisella (ism 5.1.2e)
- Validatie Bordetella voor vraagstelling vaccinatie vs. infectie (ism 5.1.2e)
- Meerdere meetings, onderzoeken, gesprekken en overleggen

Z&O: overleggen met 5.1.2e . Werken voor studies natuurlijk veel met BAC-SER IDS

Richt zich op inschatting regionale risico's zoönosen. Monitoring in dieren/vectoren, omgevingsrisico's helpt natuurlijk bij inschatting welke humane referentiediagnostiek nuttig is (laatste is vraag 5.1.2e .

Concrete vraag 5.1.2e (die binnenkort even met zwangerschapsverlof gaat dacht ik) of ik paar zaken dan op zou kunnen pakken. Gaat o.a. om omgevingsrisico op luchtwegvirussen. Uiteindelijke pilot dat toe te voegen aan CoronaDashboard. Nu eerst literatuurstudie naar overdracht van respiratoire (virus)infectieziekten; omgeving, gastheerfactoren, SES en contactpatronen. **Lijkt mij prima als het niet teveel tijd kost, wil het wel graag doen vanuit interesse.**

-5.1.2e/LCT: jij schakelt denk ik ook nog even met 5.1.2e over inhoud + buddy werkgroep LCT

Gesproken met 5.1.2e . Idee dat 5.1.2e en evt. iemand van IDS aanhaken als ik dit ga doen. Wordt vervolgd.

- Nevenfuncties/tips: zie onderstaande (met highlights geel). Jij had dit geloof ik destijds intern ook nog even uitgezet?

Gaat om tool die 'desinformatie' detecteert en naar juiste berichtgeving linkt.

Nu 1^e fase onderzoek. Met veldinterviews. Mensen die baat hebben bij monitoring rondzingerende geluiden en bij communicatie (dus bv. artsen-IZB en communicatie-afdelingen) Heb jij tips voor mensen binnen VWS/RIVM om te interviewen?

Bovenstaande had jij dacht ik ook doorgezet. Gesproken met 5.1.2e | 5.1.2e . Blijkt dat er op dit vlak onderzoeksprojecten binnen RIVM plaatsvinden (oa idd 5.1.2e) die erg complementair kunnen zijn. Eerste voorstel is nu verkennend gesprek.

Groet, 5.1.2e

From: 5.1.2e | 5.1.2e

Sent: woensdag 17 februari 2021 15:25

To: 5.1.2e | 5.1.2e < 5.1.2e @rivm.nl>

Subject: RE: Joint Action Healthy Gateways

Hi 5.1.2e

Goed dat we morgen meeten!

Nog even snel: naast inhoudelijke zaken ook goed wat technische zaken af te vinken: P -Direkt, SAP. Zijn natuurlijk deels communicerende vaten.

Punt wat nog even actueel is zijn andere functies.

Volgens mij had jij toen intern ook nog even doorgezet?

Stichting (MIA Helpt) die tool ontwikkelt om online 'desinformatie' op te sporen en te linken naar kloppende informatie vordert. Bekend voorbeeld is natuurlijk autisme na (BMR-)vaccinatie. Artikelen zijn retracted en professionals weten dat maar geluiden zingen nog in allerlei platforms rond. **We willen nu nog graag mensen interviewen die betrokken zijn bij monitoring en** communicatie binnen VWS, RIVM. Wellicht heb jij nog tips! Andere grotere nevenfunctie natuurlijk tot 1/4 GVO Erasmus MC.

Ben ook benieuwd over update aan jouw kant.

Begreep dat je bij hoger beroep betrokken bent? Heb het gisteren aandacht gevolgd. De rechtsstaat (en geen dictatuur) in optima forma. En gaat juist helemaal om communicatie.

Groet! 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e) 5.1.2e 5.1.2e
5.1.2e

National Institute for Public Health and the Environment (RIVM)
Centre for Infectious Disease Control
Antonie van Leeuwenhoeklaan 9
3720 BA Bilthoven, The Netherlands
Telephone: +31 (0) 5.1.2e
Mobile: +31 (0) 5.1.2e
E-mail: 5.1.2e [@rivm.nl](mailto:5.1.2e@rivm.nl)



National Institute for Public Health
and the Environment
Ministry of Health, Welfare and Sport

www.rivm.nl

From: 5.1.2e 5.1.2e
Sent: maandag 15 februari 2021 13:29
To: 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: Joint Action Healthy Gateways

Hi 5.1.2e

**Helemaal eens met de lijn van je verhaal. Was ook mijn strekking. Gaat om de grote lijnen!
Ook even aangekeken natuurlijk maar sowieso goed nu even te schakelen na paar wk.
Ik schiet separaat Webex voor donderdag 15:00 in en reageer hieronder alvast even op je vragen.**